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ATA DA 1°SESSÃO ORDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL DE ABAIARA ESTADO DO CEARA , 

REFERENTE AO I° PERIODO LEGISLATIVO BIENIO 2023/2024. 

AOS 07 DIAS DO MÊS DE FEVEREIRO DO ANO DE 2023, PRECISAMENTE AS 19 HORAS NO EDIFICIO 

DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL DE ABAIARA, DEU INICIO A REALIZAÇÃO DA 12 SESSÃO 

ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAIARA, REFERENTE AO 1° PERIODO LEGISLATIVO. 

CONSTOU A PRESENÇA DOS SEGUINTES VEREADORES: MANOEL LUIZ ALVES FILHO -Presidente; 

RICARDO LEITE DE FIGUEIREDO — Vice Presidente; JOSE TAVARES DE LUCENA 1° Secretario; 

MARIA HELENA SAMPAIO DA SILVA 2@ Secretaria, JUSTIFICOU SUA FALTA; FRANCISCO LIVINO 

DINIZ, Dr. ISMAEL CALDASGRANGEIRO; FRANCISCO ELISEU MOREIRA FILHO; GERALDO GISLASIO 

SAMPAIO E ARNALDO TAVARES GRANGEIRO. VEREIFICANDO O NUMERO LEGAS DE 

VEREADORES 0 SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ABERTO OS TRABALHOS DA PRESENTE 

SESSÃO. 

EXPEDIENTE DO DIA 

APROVADA ATA ANTERIOR. 

REGISTRADO NO PEQUENO EXPEDIENTE A ENTRADA DOS PROJETOS DE LEIS No 003/2023 QUE 

DISPÕES SOBRE A OBRIGATORIEDADE DE DIVULGAÇÃO DE LISTA DE ESPERA DOS PACIENTES 

QUE AGUARDAM CONSULTAS DE ESPECIAUDADES, PROCEDIMENTOS DE DIAGNOSTICOS E 

CIRURGIAS NA REDE PÚBLICA; e 004/2023 QUE INSTITUI 0 PROGRAMA MUNICIPAL DE 

TRANSPORTE ESCOLAR PÚBUCO,  DE, DE AUTORIA DO VEREADOR RICARDO LEITE DE 

FIGUEIREDO, 0 QUAL FOI AUTORIZADO A SUA LEITURA, E PERMANECERÁ NESTA CASA 

OBEDECENDO TODOS OS PROCEDIMENTOS LEGAIS ATE SUA APRECIAÇÃO. REGISTRADO 

TAMBÉM A ENTRADA DE OFICIOS E REQUERIMENTOS RECEBIDOS. REGISTRADA A ENTRADA DA 

PRESTAÇÃO DE CONTAS ANUAL DOS PODERES EXECUTIVO E LEGISLATIVO REFERENTE AO 

EXERCICIO DE 2022, FICARA NESTA CASA A DISPOSIÇÃO DOS SENHORES ATÉ 0 DIA 09 DE ABRIL 

DE 2023. 

ORDEM DO DIA 

NA PAUTA DA 0 SR. PRESIDENTE FACULTOU A PALAVRA AO VEREADOR RICARDO LEITE PARA 

COMENTAR SEUS PROJETOS. EM SEGUIDA 0 SENHOR PRESIDENTE ORDENOU A LEITURA DOS 

REQUERIMENTOS ESCRITOS. 0 VEREADOR FRANCISCO LIVINO DINIZ APRESENTOU 02(DOIS) 

REQUERIMENTOS: 0 DE NUMERO 001/2023 SOLICITA AO SR. PREFEITO QUE SEJA FEITO 0 

ROCO DAS ESTRADAS VICINAIS DO MUNICIPIO; 0 DE NUMERO 002/2023 QUE SEJA 

COLOCADO EM EXECUCÃO A LE! No 481/2021 -QUE ESTABELECE A POUTICA MUNICIPAL DE 

PROTEÇÃO DOS DIREITOS DA PESSOA COM TRANSTORNO DO ASPECTRO AUTISTA — TEA. 

BOLCO DE REQUERIMENTO DO VEREADOR APROVADO. 0 VEREADOR RICARDO LEITE DE 

FIGUEIREDO APRESENTOU REQUERIMENTO 001/2023- NO QUAL CONVOCA 0 SR. PREFEITO 

MUNICIPAL AFONSO TAVARES LEITE E 0 PROCURADOR DO MUNICÍPIO DR EDSON SARAIVA, 

PARA COMPARECER AO PLENÁRIO DO PODER LEGISLATIVO, A FIM DE PRESTAREM MAIORES 

ESCLARECIMENTOS QUANTO AOS QUESTIONAMENTOS FEITOS PELA POPULAÇÃO, EM RELAÇÃO 

A DISTRIBUIÇÃO DOS BOXES DO MERCADO PUBLICO, 0 MODO E A FORMA DE COMO ESTAR 

Manoel Luiz Alves Filho 
PRESIDENTE 
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SENDO FEITO. REQUERIMENTO DO VEREADOR COMENTADO E APROVADO. REQUERIMENTOS 
VERBAIS; 0 VEREADOR RICARDO LEITE APRESENTOU 02 REQUERIMENTOS . UM SOBRE A 

LOMBADA NA LADEIRA DA BAIXA DANTAS SOLICITANDO A RETIRADA E 0 OUTRO SOBRE A 

QUESTÃO DO PAGAMENTO DO FGTS- NAS SUAS COLOCAÇÕES PEDIRAM QUESTÃO DE ORDEM 

O VEREADOR LULU EXPLICANDO AO VEREADOR AS DEVIDAS PROVIDENCIAS QUE 0 MUNICÍPIO 

JÁ FEZ SOBRE A RETIRADA DA LOMBADA E 0 SECRETARIO TAMBÉM DE PRONTO JUSTIFICOU 

QUE 0 MUNICÍPIO JÁ ESTA REALIZANDO OS DEPOSITOS DO FGTS. PORTANTO FEZ 

DESNECESSARIO A CONTINUIDADE DOS REFERIDOS REQUERIMENTOS. DANDO CONTINUIDADE 
AOS REQUERIMENTOS VERBAIS 0 VEREADOR RICARDO LEITE APRESENTOU 0 DE NUMERO 

002/2023 SOLICITANDO PROVIDENCIAS QUANTO AO PAGAMENTOS DOS FUNCIONARIOS QUE 

TRABALHAM LIGANDO AS BOMBAS DOS POÇOS NAS ZONAS RURAIS, PARA 0 MUNICIPIO 

EFETUAR 0 PAGAMENTOS DOS VENCIMENTOS DOS MESMOS, QUE ENCONTRA-SE ATRASADOS. 

REQUERIMENTO 001/2023 DO VEREADOR DR ISMAEL CALDAS GFtANGEIRO SOLICITA DA 

MUNICIPALIDADE PROVIDENCIAS AOS RESPONSAVEIS PELA ILUMINAÇÃO PÚBLICA PARA QUE 

SEJAM EFETUADAS TROCAS DE LÂMPADAS QUEIMADAS NOS POSTES DA ESTRADA QUE VAI 

DA SEDE DO MUNICÍPIO A VILA SÃO JOSÉ. POR ULTIMO 0 VEREADOR FRANCISCO ELISEU 

MOREIRA FILHO APRESENTOU REQUERIMENTO 001/2023 SOLICITANDO DA SECRETARIA DE 

SAÚDE DO MUNICIPIO QUE ENVIE OFICIO A SECRETARIA DE SAUDE DO ESTADO SOLICITANDO 0 

ENVIO DO CARRO FUMACE AO NOSSO MUNICIPIO, PARA SERVIÇOS DE PULVERIZAÇÃO. TODOS 

OS REQUERIMENTOS VERBAIS FORAM COMENTADOS POR SEUS AUTORES E APROVADOS. NA 

PALAVRA FACULTADA 0 VEREADOR Dr ISMAEL CALDAS FAZENDO FEZ UM BERVE COMENTÁRIO 

UM ALERTA PARA OS CRIADORES DE ANIMAIS, PARA NÃO DEIXAR SEUS ANIMAIS SOLTOS NA 

PISTA, PRINCIPALMENTE A NOITE QUANDO A VIZIBILIDADE É MUITO POUCA E PODE OCORRER 

ACIDENTES GRAVES. 0 VEREADOR FRANCISCO FEZ UM BREVE COMENTARIO SOBRE 0 

TRABALHO QUE ESTA SENDO REALIZADO PELA EMPRESA MOTRICE ONDE ESTA TRAZENDO 

SERVIÇOS PARA A POPULAÇÃO, UMA EMPRESA TAMBÉM DE CALÇADOS ESTA OFERTANDO 

TRABALHOS E MUITAS PESSOAS DE ABAIARA ESTÃO TRABALHANDO, POR LÁ. 0 VEREADOR 

FRANCISCO ELISEU NO USO DA PALAVRA TECEU COMENTARIOS E PARABENIZOU 0 SENHOR 

PREFEITO MUNICIPAL PELO INICIO DE RECUPERAÇÃO DAS ESTRADAS VICINAIS DO MUNICIPIO 

COM COLOCAÇÃO DE PISSARAS, COMO SERRA, CATIGUEIRA , ARREIAS E OUTRAS LOCALIDADES 

GOSTARIA DE COMPARTILHAR COM TODOS. 0 VEREADOR DR. ISMAEL AINDA SE PRONUNCIOU 

SOBRE A FALA DO VEREADOR RICARDO, COM REFERNCIA A QUESTÃO DA CONCESSÇÃO DOS 

BOXES DO MERCADO PÚBLICO, RESUMINDO TRANQUILIZAR A TODOS, ASSEGURO QUE DEVE 

OBEDECER A LEI É REGRA. EXISTE UMA LEGISLAÇÃO QUE DEVE SER CUMPRIDA. FACULTADA A 

PALAVRA E DELA NINGUEM QUERENDO FAZER USO 0 SENHOR PRESIDENTE DECLAROU 

ENCERRADO OS TRABALHOS DA PRESENTE SESSÃO. EU JOSE TAVARES DE LUCENA 1.2

SECRETARIO A FIZ ESC EVE E SUBSCREVO. fip 
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